

# 04 Norn's Fate

## Početni zaslon

Odins random wild mogućnost

Dvije vrste bonus mogućnosti

Osvojite do 3200x uloga!

## Tablica isplata

Odin zamjenjuje sve simbole, osim scatter simbola

Scatter: Pojavljuje se samo na bubnjevima 4, 5 i 6. 3x scatter pokreće 15 besplatnih okretanja i isplaćuje trostruki iznos od ukupnog uloga.

Wild: Wild simboli koji se proširuju u Besplatnim okretanjima zamjenjuju sve simbole.

## Mogućnost Odinove osnovne igre

Svi bubnjevi sadrže wild simbol Odina.

Kad god se na bubnjevima pojavi simbol Odina, on otkrije jednu od runa. Koji god je simbol otkriven, svi isti simboli na bubnjevima postaju Wild simboli.

U jednom se okretanju može pojaviti nekoliko simbola Odina. Svaki Odin otkriva različit simbol.

Svi se dobici zbrajaju prije i nakon što su obavljene sve zamjene.

## Scatteri

Scatter simboli se pojavljuju samo na bubnjevima 4, 5 i 6.

"U igri postoje tri različita Scatter simbola, a svaki Scatter simbol

ima igru Besplatnih okretanja koja je povezana s

njim."

Zeleni Scatter simbol s Norn Past Besplatnim okretanjima, crveni Scatter simbol s Norn Present besplatnim okretanjima, a plavi Scatter simbol je povezan s Norn Future besplatnim okretanjima.

Igra Besplatnih okretanja koju dobije igrač određena je vrstom scatter simbola koji se pojavi na bubnjevima i, u slučaju Norn Future besplatnih okretanja, dodatno odabranim simbolom rune.

Ako su Scatter simboli različiti, oni se nasumično pretvaraju, tako da su svi Scatter simboli iste vrste prije nego što počnu Besplatna okretanja.

## **Besplatna okretanja**

Tijekom Besplatnih okretanja, svi Norn scatteri pretvaraju se u Wild simbole koji se šire i prisutni su samo na bubnjevima 4, 5 i 6.

Simbol Odina pojavljuje se samo na bubnjevima 1, 2 i 3 i djeluje kao obični Wild simbol.

Postoje tri različite vrste Besplatnih okretanja, a svaka odgovara jednom od 3 scatter simbola i svaka dodjeljuje 15 besplatnih okretanja.

Svaka igra Besplatnih okretanja koristi vlastiti set bubnjeva, a isti sadrže samo Wild simbole koji odgovaraju Scatteru koji aktivira Besplatna okretanja.

Besplatna okretanja i Odin Wild dodaju se bilo kojem dobitku s dobitnih linija.

Besplatna okretanja igraju se po istom ulogu i vrijednosti novčića kao i krug koji je aktivirao Besplatna okretanja.

-----

Norn Past besplatna okretanja sa zelenim Scatter simbolom:

Kad se na bubnjevima zaustavi Green Norn, on odabire jedan simbol koji se skuplja s bubnjeva nakon predstavljanja igre. U sljedećem okretanju, na odgovarajuća su mjesta postavljene Odin Wild simboli.

Norn Present besplatna okretanja s crvenim Scatter simbolom:

Kad se Red Norn zaustavi na bubnjevima, odabire množitelja od 2x do 9x i množi se s bilo kojim dobitkom u tom okretanju.

Norn Future besplatna okretanja s plavim Scatter simbolom:

Prije početka besplatnih okretanja, jedna od runa je nasumično odabrana kako bi postala simbol koji se širi.

Ako su na valjcima prisutni i odabrana runa i Blue Norn, runa će se ipak raširiti preko cijelog bubnja. Svi se dobitci zbrajaju prije i nakon širenja rune.

## **Kladenje**

- Da biste se kladili na bilo koji dobitak, pritisnite tipku za klađenje.
- Zatim odaberite crvenu ili crnu kartu.
- Dobitak je udvostručen (x2) ukoliko je izbor crvena / crna točan.
- Na dobitke se možete kladiti do pet (5) puta.
- Mogućnost klađenja se može omogućiti / onemogućiti u postavkama.
- Klađenje nije dostupno za vrijeme autoplay opcije.

## **Dobitne linije**

### **Pravila**

Ulažite na 30 fiksnih dobitnih linija.

Svoj ukupni ulog odaberite odabirom množitelja uloga po liniji.

Svi se dobiti plaćaju s lijeva na desno. Isplaćuju se svi dobiti na dobitnim linijama, osim scatter simbola.

Zbrajaju se dobiti na različitim linijama.

Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj liniji.

Scatter dobiti se množe s ukupnim ulogom kredita.

Svi isplatni simboli na liniji moraju se pojaviti na odigranoj liniji na susjednim bubnjevima, počevši s prvim bubnjem lijevo.

"Scatter dobiti se pribrajaju dobitima na linijama."

Scatter dobiti se isplaćuju za simbole koji se pojavljuju na bilo kojem položaju na bubnjevima, za bilo koji broj dobitnih linija.

"Dobiti po linijama množe se s množiteljem uloga."

"Nagrade prikazane u tablici isplata množe se i povezane su s odabranim ulogom."

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Vrijednost RTP: 96.00%